Вниманию родителей!

Для зачисления в МБОУ ДО «Гатчинская ДЮСШ №3» необходимо зарегистрироваться на платформе «Навигатор» (для получения сертификата) и подать заявку на выбранную программу подготовки.


Родители (законные представители) ребенка или ребенок, достигший возраста 14 лет, могут зарегистрироваться и подать заявку на обучение.
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1. Регистрация на платформе «Навигатор»:
Пройти на сайт: https://р47.навигатор.дети .
Нажать кнопку «Регистрация» в правом верхнем углу экрана.
Заполнить все обязательные поля, используя подсказки:
- муниципальный район, где вы зарегистрированы (МР Гатчинский);
- фамилию, имя, отчество (родителя);
- номер мобильного телефона для связи;
- действующий адрес вашей электронной почты;
- пароль (придумать самостоятельно).
Далее следует ознакомиться с Политикой конфиденциальности и пользовательским соглашением и поставить отметку в виде ✔️ в поле «Я выражаю согласие». После внимательно проверте правильности заполнения личных данных нажать кнопку «Зарегистрироваться».
После успешной регистрации на указанный вами адрес электронной почты поступит сообщение от службы поддержки Навигатора со ссылкой для подтверждения вашего электронного адреса.
Обязательно перейдите по ссылке, указанной в письме, чтобы подтвердить свой e-mail и пользоваться всеми возможностями портала.
После перехода по ссылке, и успешного подтверждения электронного адреса, нажмите на свои ФИО в верхнем правом углу для перехода в личный кабинет.
Если регистрацию проходит родитель, то в личном кабинете выберите вкладку «Дети», нажмите кнопку «+Добавить ребенка» и заполните все поля:
- фамилия, имя, отчество (ребенка);
- дата рождения (ребенка).
Проверьте правильность введённых вами данных и нажмите кнопку «Сохранить». Если у вас несколько детей, то снова через кнопку «+Добавить ребенка» вносим данные на каждого отдельно.
В личном кабинете выберите вкладку «Дети» и нажатия кнопки «Получить сертификат» (Детям в возрасте до 5 лет получать сертификат не нужно).
Для подтверждения данных ребенка в системе необходимо предоставить номер СНИЛС (ребенка) в МБОУ ДО «Гатчинская ДЮСШ №3».

2. Подача заявки:
Перед тем, как подавать заявку, необходимо уточнить наличие мест в выбранном виде спорта по телефону 8(81371)2-19-92 или по почте gatsport3@gtn.lokos.net 
Для подачи заявки пройти на сайт: https://р47.навигатор.дети в поле «Муниципалитет» выбрать «МР Гатчинский», организатор «МБОУ ДО Гатчинская ДЮСШ №3», пройти на программу подготовки, которую вы выбрали (Например «ДОП «Быстрее, выше, сильнее»).
В левом верхнем углу нажмите на кнопку «Записаться» и оформите заявку, для этого следует:
· выбрать номер группы (номер группы узнать у тренера);
· выбрать ребенка (если детей более 1);
· нажать кнопку «Далее».
В личном кабинете Вы сможете отслеживать текущий статус Вашей заявки.


